



## 开化县2022年第二场“共富比拼·争先竞跑”擂台赛举行

本报讯(记者 郑宏亮 黄杰 余问清)4月22日,开化县2022年第二场“共富比拼·争先竞跑”擂台赛(乡镇长篇)举行,吹响“乡镇亮绩赛场”战鼓,再掀比学赶超热潮,持续激励各乡镇锚定目标、真抓实干、奋勇争先、共建共富,奋力谱写国家公园城市现代化建设新篇章。

市级有关部门领导受邀出席。夏盛民、毛献明、汪黎云等县四套班子领导、法检两长、其他县(处)级领导参加。

“共富比拼·争先竞跑”擂台赛作为能力作风提升年的具体抓手,就是要进一步树立“争先创优”的干事导向,营造“比学赶超”的火热氛围,突出以实干论英雄、以创新论英雄、以结果论英雄,以点带面、带动全局,通过大比拼活动把各项工作抓紧抓实、抓出成效。

比拼现场,15位乡镇(办事处)乡镇长按抽签顺序依次出场,随机抽选财政增收、村集体

增收和农民增收工作,产业发展,项目谋划,招商引资,安全生产等中心工作作为比拼主题,以乡镇长现场讲述的形式,亮晒数据、比拼实绩、分享经验。台下,嘉宾和县领导认真聆听参赛选手的陈述,进行现场点评、现场打分,并根据综合排名,对排名前五名的乡镇颁发流动红旗,对排名末三位的乡镇颁发流动黄旗。

县委副书记、县长毛献明对本次擂台赛表示肯定,他指出,本次活动大家高度重视,立足实际、着眼全县发展大局,站位高、举措实、谋得深,现场氛围浓、亮点多、效果好,充分展现了争先创优、比学赶超的干劲和斗志。要落实好市委、县委的命题,需要每位干部,特别是乡镇“一把手”拿出开天辟地、开疆拓土、开放创新的决心和信心,树立敢比的大气,保持争先的勇气,凝聚拼搏的士气,激发创新的心气,以思想和行动阔步迈向共同富裕新征程。

毛献明强调,加快开化高质量发展这张考卷,需要不断追赶跨越。从乡镇层面看,重点要抓好五项工作。一要抓好富民工程。发挥乡镇长的主责本职,围绕主题,明确目标、落实举措,学会经营资源、经营土地、经营乡村,实现富民增收、乡村增收。二要抓好税源工程。全力培育壮大税源经济,加大招商引资力度,千方百计引进税源项目,不断做大财政收入蛋糕。三要抓好项目谋划。牢固树立“一切围绕项目转、一切围绕项目干”的意识,围绕高目标定位,谋划项目、快干项目,实现项目上争先进位、争先创优。四要抓好除险保安。扛起肩上第一责任,强化底线意识,理顺工作机制,把除险保安各项工作落实落细落到位。五要抓好疫情防控。时刻关注疫情防控工作动态,严格执行上级疫情防控工作部署,把常态化疫情防控工作牢牢抓在手上,坚决筑牢我县疫情防控严密防线。

## 市委宣传部副部长、市文明办主任吴德生来开化调研创文工作

本报讯(记者 余晓群 宋佳男)4月21日下午,衢州市委宣传部副部长、市文明办主任吴德生来开化调研全国文明城市创建工作。县委副书记、县长毛献明,县委常委、宣传部部长吕燕参加调研。

调研中,吴德生一行先后深入芹北农贸市场及周边小区和沿街商铺、芹南社区党群服务中心等地进行实地检查。每到一处,他都认真仔细查看环境卫生整治、公共设施完善、公益广告宣传等情况,对照全国文明城市创建的标准,指出存在问题,提出整改要求。

在随后召开的座谈会上,吴德生对我县当前阶段创文各项工作表示肯定。他指出,创建全国文明城市是实现共同富裕的重要条件,是人民群众的殷切期盼,是城市发展的现实需求。目前,开化县创建全国文明城市工作取得了阶段性成效,但仍有一些突出问题、薄弱环节亟需解决。要坚持凝心聚力、真情为民,使各项工作既回应老百姓合理诉求,也满足全国文明城市创建需求。

吴德生强调,全国文明城市是体现一座城市发展水平和文明程度的综合性荣誉称号,是含金量最高、影响力最大的城市品牌。创建全国文明城市,绝不仅仅是为了拿牌子、得荣誉,而是推动城市能级提升的有效载体,是

补齐民生短板的有效途径,是提升干部能力的有效平台。因此要把全国文明城市创建工作作为推动当前各项工作的重要抓手,切实增强干部的思想自觉、行动自觉,积极围绕城市基础设施、环境卫生等方面的短板开展集中整治,切实提升城市精细化管理水平。

吴德生强调,要紧扣“保五争三拼第一”的目标,压实责任,传导压力,制定切实可行的任务清单,确保各项举措落地落实;要对照全国文明城市创建测评标准,重视细节提升,认真督促整改,狠抓责任落实,确保创建工作有序推进;要强化多方力量,各级领导靠前指挥,专班力量切实增强,专业力量不断完善,志愿队伍加强培训,同时充分发挥群众力量,积极引导群众投身全国文明城市创建活动中;要完善体制机制,健全层级落实机制,建立定点、定人、定期联系制,通过正向激励、反向倒逼等形式,激发全县上下创建热情。

毛献明指出,全县各级各部门要迅速进入临战状态,集中时间精力,抓紧补齐短板,针对存在的问题,认真梳理、迅速行动,按照标准限期整改到位,不断提升创建水平。要落实专项经费推进,全力做好创文资金保障工作。要统筹各方力量,特别是加强群众宣传工作,营造全民参与、全民受益的良好氛围。



奋进新征程 整装再出发

4月20日上午,县市场监督管理局举行制式服装换装仪式。此次统一换装对树立队伍形象,增强执法权威,提高我县市场监管领域公正执法、文明执法、科学执法水平具有重大意义。 通讯员 罗泽超 摄

## 开化县政协茶文化学社成立

本报讯(记者 刘祺然 汪亮亮)4月22日,开化县政协茶文化学社成立仪式在开化根缘小镇神工天趣园举行。县政协主席汪黎云,副主席方金菊、顾劲立、邓柳青、吴照生,秘书长陆永和等出席。

开化县政协茶文化学社的成立,旨在促进全县茶文化事业发展,凝聚全县茶生产、加工、经营、科研、教学和管理等各方面的力量,做大做强开化茶产业。

汪黎云在致辞中,首先代表县政协对茶文化学社的成立表示祝贺。她指出,开化有着悠久的种茶产茶历史,县政协茶文化学社要立足弘扬茶文化、振兴茶

产业,以更高站位、更实举措和更优状态,融入我县茶文化和茶产业发展。

汪黎云要求,开化县政协茶文化学社要以文载道,丰富茶文化。充分发挥县政协文史研究优势,深入挖掘龙顶茶文化,丰富龙顶茶品牌内涵,自觉扛起传承和弘扬龙顶茶文化的使命责任,努力为开化茶文化繁荣兴盛作出更大贡献。要以文化人,浓厚茶氛围。充分发挥政协凝聚共识的职能,坚持以茶惠民,把茶文化、茶品牌、茶科技有机结合,让更多的人亲自来开化感受茶文化之美,开展丰富多彩的茶文化宣传普及活动,推动“茶

为国饮、科学饮茶”的理念融入开化人民的日常生活。要以文兴业,助推茶发展。充分发挥政协联系广泛的优势,以茶文化学社成立为契机,主动搭建技术交流、品牌推介等平台,助推我县茶企发展,提高龙顶茶的知名度和美誉度。聚焦我县茶产业发展的重点难点问题,察实情、建真言、献良策,为党委政府决策部署提供智力支持。

在成立仪式上,县政协副主席、县政协茶文化学社社长顾劲立讲话,县农业农村局主要负责人、茶人代表分别作表态发言。仪式结束后,与会人员还参观了政协茶座并开展座谈。

## 衢州市8090新时代理论宣讲团走进开化

本报讯(记者 朱恬静 童亚文)4月22日,衢州市8090新时代理论宣讲团市第八次党代会精神主题巡回宣讲活动走进开化,宣讲员们走进荷花社区、县交通运输局、下淤未来乡村等地,以青春力量宣讲党代会精神。

“在贵州洒琴支教的经历让我终身难忘,我对教育的意义有了更深的理解……”来自市中小学素质教育实践学校的市8090新时代理论宣讲团成员徐宇航围绕“用教育筑牢共同富裕之基”的主题,从自身的经历开始讲述,用自己的所见所感

打动观众。钱江源8090新时代理论宣讲团成员程琪和王陈建也在此次宣讲中,分别分享了讲述开化人才如何“引、育、留”的《开化腾飞的智慧密码》和描绘开化交通建设发展的《四好农村路,路路通“共富”》。伴随着宣讲员们真情实感的经历分享、频频出现的“金句”、亲自演唱的戏剧等,观众们不时会心一笑,不时又陷入思考。

宣讲员们放眼自己所处的工作领域,从文化熏陶、人才资源、交通建设等方面,给观众们带来有朝气、冒热气、接地气的讲述,收到纷纷好评。(下转第二版)